

WSZ-EP-20/563/2015

Konin, dn. 24 LIP. 2015

Wg rozdzielnika

### WYJAŚNIENIA DO SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 207 000 euro na dostawę staplerów dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-20/2015)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

#### PYTANIE 1

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 4 ust. 3 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

**Odpowiedź: zgodnie z SIWZ**

#### PYTANIE 2

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1 pkt. a:

1. Strony ustanawiają odpowiedzialność za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań umownych w formie kar umownych w następujących wysokościach i przypadkach:
  - a. za nieterminową dostawę przedmiotu umowy lub wymianę wadliwego towaru Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 50,00 zł - za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonego w terminie lub wadliwego przedmiotu umowy.
  - b. za odstąpienie od umowy lub jej rozwiązanie z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy.

**Odpowiedź: zgodnie z SIWZ**

Z-ca Dyrektora  
ds. Ekonomiczno-Finansowych  
*Tomasz Cieniński*